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Caz de achiziţii fictive de 2 milioane euro

Decanul Facultății de Teologie
Constanța a fost achitat
definitiv!

Profesorul universitar preot Bogdan Moise,
decanul Facultății de Teologie a Universității
„Ovidius“ din Constanța, a fost achitat definitiv
de acuzele aduse de către DNA, Serviciul
Teritorial Constanța. „Curtea de Apel Constanța
a decis miercuri respingerea apelului formulat
de DNA, contra deciziei Tribunalului Constanța
care prevedea achitarea profesorului preot
Moise de acuzațiile de infracțiuni de corupție.

Prin urmare, părintele Bogdan Moise nu a
săvârșit nicio faptă de corupție, așa cum era
acuzat de DNA.“, au transmit reprezentanții
Arhiepiscopiei Tomisului. În Soluția pe scurt,
judecătorii Curții de Apel arată: „În temeiul
art.421 pct.1 lit.b Cod procedură penală
respinge ca nefondate apelurile declarate de
Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casaţie
şi Justiţie - Direcţia Naţională Anticorupţie -
Serviciul Teritorial Constanţa şi inculpatul
Moise Bogdan împotriva sentinţei penale nr.
570/20.11.2018, pronunţată de Tribunalul
Constanţa în dosarul penal nr. 7438/118/2017.
(...) Definitivă. Pronunţată în şedinţă publică
astăzi, 08.01.2020.

Fostul decan al Facultății de
Farmacie, opt ani de închisoare
pentru mită

Prof. univ. dr. Gheorghe Țarălungă, fostul
decan al Facultăţii de Farmacie din cadrul
Universităţii „Ovidius“ din Constanța, a fost
condamnat definitiv miercuri la opt ani de
închisoare, pentru săvârşirea infracţiunii de
luare de mită în formă continuată (11 acte
materiale), de judecători ai Curții de Apel
Constanța. Conform rechizitoriului procurorilor
DNA„ în cursul lunii ianuarie 2015, inculpatul
Țarălungă Gheorghe, în calitate de profesor
universitar doctor la Facultatea de Farmacie
din cadrul Universităţii „Ovidius“ din Constanţa,

a primit de la zece studenţi sume cuprinse între
200 şi 600 de euro, pentru a-i promova, în
condiţii nelegale, la diferite examene“.
Rechizitoriul mai arăta că „la data de 28
ianuarie 2015, pentru acelaşi motiv, inculpatul
Faloutsos Evangelos (student grec - n. red.) i-a
oferit inculpatului Țarălungă Gheorghe suma
de 200 de euro, în biroul său de la sediul
Facultăţii de Farmacie din cadrul Universităţii
Ovidius Constanţa. În aceeaşi zi s-a procedat
la constatarea infracţiunii flagrante“.

Fost şef al Vămii Constanţa,
achitat definitiv!
Curtea de Apel Constanţa a decis miercuri
achitarea definitivă a fostului director executiv
al Direcţiei Judeţene de Accize şi Operaţiuni
Vamale (DJAOV) Constanţa, Bogdan Vîlsan,
acuzat de DNA de abuz în serviciu. Decizia
este definitivă.
DNA Serviciul Teritorial Constanța îl acuzase
pe Bogdan Vîlsan de abuz în serviciu, dacă
funcţionarul a obţinut pentru sine sau pentru
altul un avantaj patrimonial sau nepatrimonial.

Justiție

Peste 100 de percheziţii în instituții din
Bucureşti, Constanța și alte 24 de judeţe

Proiect al Guvernului pentru ca angajații 
să poată lucra până la 70 de ani

Raluca Turcan a declarat miercuri
că există un proiect care prevede
posibilitatea angajaţilor să opteze
pentru a lucra până la vârsta de 70 de
ani. „În momentul de faţă nu cred că
România este pregătită pentru
pensionarea obligatorie la 70 de ani.
Însă, cred că se impune o discuţie în
spaţiul public ca dacă personale
doresc să opteze pentru creşterea
vârstei de pensionare atunci să o facă,
dar nu cred că vom ajunge în curând

la o creştere obligatorie a vârstei de
pensionare. Subiectul acesta a fost
deja lansat în dezbatere publică, se
lucrează la un proiect, dacă vă aduceţi
aminte există şi în Camera Deputaţilor
un astfel de proiect ca să poţi să
optezi pentru a putea lucra până la 70
de ani. Dacă se va ajunge la concluzia
că există o susţinere pentru această
idee este posibil să luăm această
măsură. În momentul de faţă nu cred
că poate fi pusă problema pensionării

obligatorii la 70 de ani”, a afirmat
Raluca Turcan, miercuri, în cadrul unei
conferinţe de presă.

Premierul Ludovic Orban afirma în
luna decembrie că nu există la
Ministerul Muncii niciun proiect care să
prevadă creşterea vârstei de
pensionare. Acesta mai preciza atunci
că vârsta de pensionare va rămâne la
65 de ani, iar persoanelor trebuie să li
se permită să lucreze după această
vârstă dacă doresc.

Vicepremierul Raluca Turcan: 

Peste 100 de percheziţii în
Bucureşti, Constanța - unde sunt
vizate câteva primării - și alte 24 de
judeţe auavut loc ieri dimineaţă la
persoane bănuite că au făcut achiziţii
fictive în valoare de 2 milioane de
euro. Achiziţiile s-au făcut de la firme
care nu au personal angajat,
administrate de aceleaşi persoane
fizice. Poliţiştii de investigare a
criminalităţii economice au făcut 102
percheziţii domiciliare şi au pus în
aplicare 15 mandate de aducere în
judeţele Constanța, Olt, Vâlcea,
Prahova, Dâmboviţa, Caraş-Severin,
Călăraşi, Buzău, Ilfov, Brăila, Galaţi,
Gorj, Hunedoara, Timiş, Tulcea, Cluj,
Dolj, Alba, Braşov, Argeş, Teleorman,
Mehedinţi, Ialomiţa, Arad şi Giurgiu,
precum şi în Bucureşti. Percheziţiile
au loc la domiciliile unor persoane şi
la sediile unor societăţi comerciale şi

instituţii.
Acţiunea a avut loc în cadrul unui

dosar penal instrumentat de poliţiştii
Serviciului de Investigare a
Criminalităţii Economice Giurgiu, sub
supravegherea Parchetului de pe
lângă Judecătoria Bolintin-Vale, fiind
efectuate cercetări sub aspectul
comiterii infracţiunilor de ameninţare,
falsificarea de instrumente de plată,
abuz în serviciu, fals intelectual,
delapidare şi instigare la abuz în
serviciu. Prejudiciul estimat, cauzat
bugetului de stat este de 2.000.0000
de euro.

Din cercetări a reieşit că mai
multe instituţii din ţară ar fi efectuat
plata unor achiziţii fictive pentru
mărfuri care nu ar fi intrat niciodată în
patrimoniul instituţiei sau plata unor
facturi pentru mărfuri supraevaluate,
pentru care achiziţia era nejustificată,

neexistând referate de necesitate sau
recepţii ale mărfurilor achiziţionate.
Aceste achiziţii ar fi fost făcute de la
diferite societăţi comerciale care nu au
personal angajat, sunt administrate de
aceleaşi persoane fizice, au sediul
social şi domiciliul fiscal stabilite la
adrese apropiate şi care au înregistrat
venituri doar din încasări de la unităţi
administrativ-teritoriale, instituţii de
învăţământ şi alte instituţii.

La acţiune au participat poliţişti
din cadrul I.G.P.R. - Direcţia de
Investigare a Criminalităţii Economice
şi inspectoratele de poliţie ale
judeţelor Olt, Vâlcea, Prahova,
Dâmboviţa, Caraş-Severin, Călăraşi,
Buzău, Ilfov, Brăila, Galaţi, Gorj,
Hunedoara, Timiş, Tulcea, Cluj, Dolj,
Alba, Constanţa, Braşov, Argeş,
Teleorman, Mehedinţi, Ialomiţa, Arad
şi Giurgiu.

Un deficit suplimentar de peste 1% în doar o
lună şi jumătate nu am mai văzut

Guvernatorul BNR, Mugur Isărescu: 

Guvernatorul BNR, Mugur
Isărescu, a declarat, miercuri, că nu
a mai văzut, în cariera sa, crearea
unui deficit bugetar suplimentar de
peste 1% din PIB în numai o lună şi
jumătate. Mugur Isărescu a declarat
că Banca Naţională este
preocupată de situaţia fiscal-
bugetară, care reprezintă nucleul de
probleme. „Suntem preocupaţi de

situaţia fiscal-bugetară și credem că
aici e nucleul de probleme căruia
trebuie să îi facă faţă BNR și, să
spunem, ţara, economia, pentru a
se ajunge la o stabilitate
macroeconomică sustenabilă, dar
cum am mai spus și repet şi acum,
sunt multe probleme. (...) Eu am
trăit multe perioade de sfârşit de an
în perioada în care am ocupat

această funcţie şi pot să spun că un
deficit supliementar de peste 1 şi
ceva la sută în numai o lună şi
jumătate nu am prea văzut“, a
declarat miercuri Mugur Isărescu,
guvernatorul Băncii naționale a
României. Isărescu a adăugat că
deficitul mai mare este o aducere la
realitate şi o evitare a amânării de
plăţi.


